	TRƯỜNG TH LONG BIÊN
Lớp: 2
GV: Ngô Thị Phương
	Thứ  ……  ngày   …  tháng   …   năm 20…

KẾ HOẠCH DẠY HỌC

       Môn: Mỹ thuật    Tiết: 2    Tuần:  2 



Bài 1: Bầu trời và biển ( tiết2 )
1. Yêu cầu cần đạt

* HS thực hiện được:

- Kể tên được một số màu đậm, màu nhạt, nêu được cách phối hợp các màu đậm, nhạt trong các sản phẩm mĩ thuật.
* HS vận dụng được:

- Tạo được sản phẩm mĩ thuật về cảnh vật và sự sống dưới đại dương theo hình thức vẽ, xé và cắt, dán. 
* Phát triển năng lực phẩm chất:

- Cảm nhận được sự hài hòa, chuyển động của chấm, nét, hình, màu,…trong các sản phẩm mĩ thuật.
- Nhận ra vẻ đẹp của đại dương, yêu thiên nhiên và có ý thức giữ gìn môi trường sạch, đẹp. 
2. Đồ dùng dạy học.
* Giáo viên.
- Giáo án, SGK, SGV.
- Ảnh, tranh, ảnh vẽ về bầu trời và biển.
* Học sinh.
- SGK, giấy vẽ, bút chì, tẩy, màu vẽ, giấy màu, kéo, keo…
3. Các hoạt động dạy học chủ yếu.

	TG
	Nội dung 
	Phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động dạy học.

	
	
	Hoạt động của GV
	Hoạt động của HS
	ĐD

	3’
	* Khởi động
	- GV: Cho HS hát bài hát đầu giờ.

- Tổ chức cho HS chơi trò chơi.


	- HS hát đều và đúng nhịp.

- HS cùng chơi.

	Video
Trò chơi



	7’
	HĐ1: Khám phá.

 Vẽ và cắt, dán tranh về bầu trời và biển.

*Mục tiêu: 
Bước đầu phân tích được sự phố hợp màu đậm, màu nhạt trong tranh, ảnh.
	Gv cho học sinh quan sát tranh mẫu và trả lời.

+ Em chọn những màu nào để vẽ phần bầu trời? Màu nào để vẽ mặt biển? Vì sao?
+ Tại sao mặt biển cần màu đậm?

+ Em vẽ chiếc thuyền to hay nhỏ để cắt dán vào sản phẩm mĩ thuật? Hình dáng thuyền như thế nào? Có buồm không?
+ Em có muốn trang trí thêm gì cho bức tranh không?


	- Hs quan sát tranh.
+ Bầu trời: vàng, cam, đỏ. Mặt biển: xanh nước biển, xanh da trời, trắng.

+ Hs trả lời theo ý hiểu.

+ Hs trả lời.


	Tranh mẫu.



	5’
	HĐ2: Kiến tạo kiến thức – kĩ năng.


	* Cách vẽ:

- Trước khi vào bài thực hành, GV yêu cầu HS trả lời một số câu hỏi để nắm chắc kiến thức lí thuyết cho bài vẽ của mình hơn:
+ Bước 1:
- Chọn màu vẽ.

+ Bước 2:
- Tạo bức tranh về bầu trời và biển theo ý thích.

+ Bước 3:
- Vẽ và cắt, dán thêm thuyền, máy… để bức tranh về bầu trời và biển sinh động hơn.

Cho HS xem bài tham khảo.
* GV kết luận:.


	- Học sinh trả lời.

- Hs lắng nghe.


	Các bước vẽ tranh.

Tranh tham khảo


	15’
	HĐ3: Luyện tập, sáng tạo.

Thực hành

( HS vẽ được bài theo hướng dẫn)


	- Em hãy cắt dán hình theo hướng dẫn để hoàn thành bức tranh.

- Giáo viên hướng dẫn thêm cho học sinh còn lúng túng.

- Phát triển bài tốt.
	- Hoc sinh thực hành.


	Bài vẽ của học sinh.



	5’
	HĐ4 : Phân tích, đánh giá

*Mục tiêu:

Hs trưng bày, nhận xét, nêu suy nghĩ của mình

	- GV yêu cầu HS trưng bày sản phẩm. 
- Yêu cầu HS giới thiệu, chia sẻ cảm nhận của cá nhân về màu sắc, độ đậm, nhạt trong các sản phẩm của mình và của các bạn.
- HS thực hiện yêu cầu của GV.
+ Em ấn tượng với sản phẩm mĩ thuật nào? Vì sao?

+ Sản phẩm mĩ thuật của bạn/của em có những màu nào là màu đậm, màu nhạt?
+ Sản phẩm mĩ thuật mang đến cho em cảm giác gì?
+ Em thích nhất chi tiết nào ở sản phẩm của mình/của bạn?
+ Em còn muốn điều chỉnh gì ở sản phẩm của mình để rõ màu đậm, nhạt hơn không?

- GV thu một số sản phẩm của HS để trưng bày
* GV nhận xét, bổ sung. 
	- HS trưng bày sản phẩm.

- HS trưng bày và chia sẻ cảm nhận về tranh của mình và của các bạn trong nhóm theo gợi ý.

- Trả lời.

- Trả lời.

- Trả lời.
- Học sinh lắng nghe.


	

	2’
	D. Vận dụng, phát triển

Tìm hiểu màu đậm, màu nhạt trong tự nhiên.

	Gv yêu cầu trả lời các câu hỏi:

- Những khi trời sắp mưa, khung cảnh thường có màu như thế nào?

- Màu sắc đậm, nhạt trong thiên nhiên cho ta cảm giác thế nào về thời gian trong ngày?

- Bức ảnh nào cho ta cảm giác nhiều màu nhạt? 

- Bức ảnh nào có màu đậm, màu nhạt xen kẻ?

* GV Tóm tắt: 
Ghi nhớ độ đậm nhạt của màu sắc có thể diễn tả được thời gian trong tranh, ảnh ở hoạt động 5.
* Nhận xét, dặn dò.
- Củng cố tiết học, nhận xét.

- Chuẩn bị tiết sau
	- Bầu trời có mây màu xám, gió to,…

- Hs trả lời theo hiểu biết.
- HS lắng nghe, cảm nhận.

- HS lắng nghe, ghi nhớ.

- HS thực hiện theo yêu cầu của giáo viên.


	


Điều chỉnh sau bài dạy.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

	TRƯỜNG TH LONG BIÊN
Lớp: 3
GV: Ngô Thị Phương
	Thứ  ……  ngày      tháng     năm 20…

KẾ HOẠCH DẠY HỌC

Môn: Mĩ thuật    Tiết: 2    Tuần:  2


CHỦ ĐỀ 1: TRƯỜNG EM
BÀI 1: Màu sắc của chữ ( 2 tiết )

1. Yêu cầu cần đạt

* HS thực hiện được:
- HS biết trưng bày, nhận xét, chia sẻ, rút kinh nghiệm về sản phẩm đã thực hiện.
* HS vận dụng được:

- Tiếp tục sử dụng màu thứ cấp để vẽ và trang trí được tên riêng. Đọc được tên một số màu thứ cấp đã học trong bài vẽ. 
* Phát triển năng lực phẩm chất:

- Cảm nhận được vẻ đẹp của màu sắc thể hiện trong bài vẽ, trong sản phẩm mĩ thuật.

2. Đồ dùng dạy học.

* Giáo viên.

- Giáo án, SGK, SGV.

 - GV: Máy tính, máy chiếu, tranh ảnh, sản phẩm tham khảo.
* Học sinh.

 - Sách học MT lớp 3.
 - Sản phẩm tiết 1.

 - Đồ dùng học tập: Giấy vẽ, bút chì, tẩy, màu vẽ, ….. 

3. Các hoạt động dạy học chủ yếu.

	TG
	Nội dung 
	Phương pháp, hình thức tổ chức các hoạt động dạy học.
	    ĐD

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	

	A. HOẠT ĐỘNG MỞ ĐẦU

	1-3p
	Khởi động


	- Ổn định lớp

- Kiểm tra đồ dùng học tập và sản phẩm của Tiết 1.
- Khởi động tạo không khí lớp học.
- Hướng HS vào bài mới phù hợp với nội dung chủ đề.


	- Trình bày sản phẩm và đồ dùng học tập của mình/ nhóm mình tiết 1.

- Lắng nghe, thực hiện.
	

	B. HOẠT ĐỘNG HÌNH THÀNH KIẾN THỨC MỚI

	8-10p
	1. Khám phá.

* Mục tiêu:
- HS nhận ra và nhớ lại những kiến thức, kĩ năng đã học.

	- Yêu cầu HS nhớ lại kiến thức cũ.

 + Nêu tên các màu cơ bản, màu thứ cấp và cách pha trộn để tạo ra các màu thứ cấp?.

- Cho HS xem một số bài trang trí tên riêng̣̣ đã sử dụng màu cơ bản, màu thứ cấp,  trang trí bằng chấm, nét, màu…để HS cảm nhận được vẻ đẹp của màu sắc thể hiện trong bài vẽ, trong sản phẩm mĩ thuật.


	- Thực hiện theo yêu cầu của GV.

+ HS nêu 

- Quan sát, lắng nghe, cảm nhận.
	

	
	2. Kiến tạo kiến thức, kĩ năng.
*Mục tiêu:

- HS vận dụng được những kiến thức, kĩ năng đã học để hoàn thiện sản phẩm.

	Yêu cầu HS nêu cảm nhận về sản phẩm đã vận dụng kiến thức, kĩ năng để tạo hình ở Tiết 1.
- Gọi một số HS giới thiệu sản phẩm của Tiết 1.

+ Tên trang trí là gì? Kiểu chữ và cách trang trí như thế nào?̣

+ Em đã sử dụng những màu thứ cấp nào, đọc tên ?

+ Em có điều chỉnh gì để bài vẽ của em hoàn thiện hơn?

GV nhận xét, bổ sung:
- Gợi mở cho HS cách điều chỉnh, bổ sung để sản phẩm hoàn thiện hơn.


	+ HS giới thiệu sản phẩm Tiết 1 theo nội dung câu hỏi của GV.

+ HS nêu 

+ HS nêu ̣

+ Nêu ý tưởng, những điều chỉnh, bổ sung̣…. Để hoàn thiện bài.

- Lắng nghe, ghi nhớ, thực hiện.
	

	C. HOẠT ĐỘNG LUYỆN TẬP, SÁNG TẠO

	15-18p
	1.Thực hành

* Mục tiêu:

HS vẽ được tranh khu rừng than thiện
	- GV tiếp tục tiến hành cho HS trang trí tên của mình và hoàn thiện sản phẩm.

- Quan sát, giúp đỡ HS làm bài.

- Chú ý đến những HS còn lúng túng trong khi làm sản phẩm của mình, về hình, về màu...


	- HS tiếp tục hoàn thiện sản phẩm của mình/ nhóm mình.

- Thực hiện.

- Hoàn thiện sản phẩm trên lớp.


	

	
	2. Phân tích, đánh giá
*Mục tiêu:

- HS biết trưng bày, chia sẻ, nhận xét, đánh giá sản phẩm mĩ thuật.
	Tổ chức cho HS trưng bày chia sẻ, giới thiệu, sản phẩm theo nhóm hoặc cá nhân.

Câu hỏi gợi ý:

+ Em ấn tượng với bài vẽ nào? Vì sao?

+ Kiểu chữ nào được sử dụng để trang trí trong bài vẽ?

+ Bạn đã sử dụng những màu thứ cấp nào để trang trí cho chữ viết tên của mình?

+ Bài nào có sự thống nhất giữa các hình trang trí và nội dung chữ?

+ Em thích nhất điểm nào trong bài vẽ của em hoặc của bạn?

+ Em có muốn điều chỉnh gì để bài vẽ của em hoặc của bạn hoàn thiện hơn?

GV tổng hợp các ý kiến, nhận xét sản phẩm của HS.
GV nhận xét: 

Chỉ ra cho HS những sản phẩm có nội dung, màu sắc, cách phối hợp các sắc độ đậm nhạt đẹp và sinh động, cách vẽ sáng tạo, độc đáo.

- Gợi mở cho HS cách điều chỉnh, bổ sung để sản phẩm hoàn thiện hơn.
-Nhận xét chung tiết học


	- Hs trưng bày sản phẩm và chia sẻ.

- HS gắn bài lên bảng.
- HS giới thiệu, chia sẻ: Nhận xét bài mình, bài bạn.
- Tìm ra bài mình thích.

- Tham gia nhận xét, đánh giá và tự đánh giá.

- Nêu ý tưởng điều chỉnh ở bài vẽ của mình để thể hiện rõ màu đậm, nhạt hơn?..
- Lắng nghe và ghi nhớ


	Sản phẩm của HS

	D. VẬN DỤNG, PHÁT TRIỂN

	5p
	*Mục tiêu:

HS hiểu thêm, nêu  được ý tưởng phát triển, sử dụng  sản hoặc kết nối  được kiến thức mĩ thuật với cuộc sống.
* Dặn dò
	Tìm hiểu các kiểu chữ.
Chỉ ra sự khác nhau về nét và màu thứ cấp của các chữ 
- Yêu cầu HS quan sát các chữ cái ở hai hình trong SGK (Trang 9).

- Đặt câu hỏi:

+ Các chữ, số trong hình 1, 2 có sự khác nhau như thế nào về hình dáng nét chữ?

+ Kiểu chữ có trong mỗi hình là gì?

+ Những màu thứ cấp nào có trong các bảng chữ cái đó?

- Giới thiệu thêm một số bảng hiệu hoặc tên đầu báo có sử dụng kiểu chữ trang trí.

*Tóm tắt để HS ghi nhớ:

 Màu sắc kết hợp với sự phong phú của hình dáng chữ thường được sử dụng để trang trí trong các sản phẩm mĩ thuật.
- Vận dụng- phát triển ý tưởng trong những bài học sau hoặc kết nối kiến thức mĩ thuật với cuộc sống.
- Đánh giá chung tiết học.
*Dặn dò:

- Xem trước bài: NHỮNG NGƯỜI BẠN THÂN THIỆN.

- Chuẩn bị đồ dùng học tập cho tiết học sau.
	- HS quan sát các chữ cái ở hai hình trong SGK (Trang 9).

- HS trả lời.

- 1, 2 HS nêu.
- Quan sát, lắng nghe, mở rộng kiến thức.

.
- Lắng nghe, ghi nhớ.

- Thực hiện theo yêu cầu của GV.
	Hình trong SGK (Trang 9).

Một số bảng hiệu, đầu báo có sử dụng kiểu chữ trang trí.




Điều chỉnh sau bài dạy.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
	TRƯỜNG TH LONG BIÊN
Lớp: 4
GV: Ngô Thị Phương
	Thứ  ……  ngày      tháng     năm 20…

KẾ HOẠCH DẠY HỌC

       Môn: Mĩ thuật    Tiết: 2   Tuần:  2


KẾ HOẠCH BÀI DẠY MÔN MĨ THUẬT 4
Chủ đề 1: GIA ĐÌNH VUI VẺ
Tên bài học: Bài 1 TRANH XÉ DÁN GIẤY MÀU (tiết 2) 
Tiết số: 2 / Tổng số tiết: 04
Thời gian thực hiện: Tuần 2 tháng 9 năm 2023

1. Yêu cầu cần đạt: 

     - Học sinh biết, hiểu được:  Nêu được cách cách xé, dán giấy màu tạo sản phẩm mĩ thuật
     - Học sinh vận dụng được: Tạo được bức tranh về hoạt động của gia đình bằng hình thức xé dán giấy màu.

     - Chỉ ra được màu nóng, màu lạnh và chất cảm có trong sản phẩm, tác phẩm mĩ thuật

     - Chia sẻ được tình yêu thương, trách nhiệm của mỗi cá nhân trong gia đình
     - Phát triển năng lực phẩm chất: Năng lực cảm thụ thẩm mĩ, sáng tạo, giao tiếp, quan sát, phân tích, đánh giá, khám phá, tạo hình.
2. Đồ dùng dạy học:
* Giáo viên: 
 - Giáo án điện tử
* Học sinh:
-Sách Mĩ thuật 4.
-Giấy A4, tạp trí cũ, giấy màu, bút chì, hồ dán
3. Các hoạt động dạy học chủ yếu:

	35ph
1-2ph

2-3ph
	TIẾT 2

* Hoạt động khởi động:

MT: Tạo hứng thú cho HS trước khi bước vào bài học

* HĐ1: Khám phá.
*MT: Khám phá sản phẩm chưa hoàn thiện ở T1 giúp HS có hướng hoàn thiện bài ở T2
	- Cho học sinh chia sẻ về hoạt động mình tham gia cùng gia đình trong tuần qua

- Dẫn dắt HS vào bài học

- GV giới thiệu – ghi bảng tên bài học.

- Yêu cầu  HS lấy sản phẩm và đồ dùng học tập tiết 1.

- Gọi 3, 4 HS lên giới thiệu, chia sẻ về sản phẩm tiết 1.

-  Y/C HS trong lớp đóng góp ý kiến về hướng hoàn thành bài của bạn. GV nhận xét chỉ ra những điểm mạnh và tồn tại cũng như hướng giải quyết hoàn thiện sản phẩm cho từng HS đẹp hơn.

- Cho HS quan sát một số sản
 phẩm chưa hoàn thành và một số sản phẩm đã hoàn thành đặt câu
 hỏi:

- Sản phẩm nào đẹp, sản phẩm nào chưa đẹp? vì sao?

- Muốn sản phẩm đó đẹp em phải làm như thế nào?

- GV: Muốn sản phẩm ở T1 đẹp cần phải hoàn thành tiếp sản phẩm.
	- Chia sẻ hoạt động mà mình thích nhất

- Mở vở ghi tên bài
- Thực hiện theo yêu cầu 

- Thực hiện và lắng nghe

- Quan sát

- Trả lời 

- Trả lời

- Lắng nghe

	GAĐT



	3-5ph

	HĐ2: Kiến tạo kiến thức - kĩ năng.
MT: HS nắm chắc các bước thực hiện 

	-  Gọi 1 HS nêu các bước xé dán tranh về hoạt động trong gia đình ở tiết 1

- Yêu cầu học sinh quan sát màn hình

- Gọi 1 HS nhắc lại các bước xé dán tranh về hoạt động trong gia đình trên màn hình

- Gv cho Hs xem một số sản phẩm tham khảo.
	- HS nêu

- HS quan sát

- HS nêu

-Hs quan sát
	GAĐT

Sản phẩm tham khảo

	8-10ph

	HĐ3: Luyện tập - sáng tạo. 

MT: HS hoàn thành bài
	- Yêu cầu hs tiếp tục hoàn thành bài 

- Quan sát qóp ý, bao quát lớp

- Xác định bài cho HĐ4


	- HS lắng nghe và thực hành theo hướng dẫn
	

	8-10ph

	HĐ4: Phân tích - đánh giá.
MT: Chia sẻ cảm nhận vẻ đẹp tạo hình của tranh xé dán, tình yêu thương trách nhiệm của mỗi thành viên trong gia đình 
	- Yêu cầu HS trưng bày sản phẩm ngay ngắn và dễ quan sát.

- Định hướng nội dung và nêu câu hỏi để HS thao luận, chia sẻ về nội dung, màu sắc và kĩ thuật tạo hình ở mỗi sản phẩm.

- Khơi gợi để HS chia sẻ, giải thích về cách tạo hình và kĩ thuật làm nên các sản phẩm đó.
- Đặt câu hỏi gợi ý

+ Em ấn tượng với sản phẩm nào?

+ Hình ảnh thể hiện hoạt động gì trong gia đình?

+ Màu gợi cảm giác nóng, lạnh trong sản phẩm?

+ Kĩ thuật xé, dán hình ?

- GV nhận xét, khen ngợi HS có bài vẽ đẹp. 

Động viên HS cả lớp.
	- HS trưng bày theo hướng dẫn
- HS giới thiệu, chia sẻ, nhận xét sản phẩm của mình, của bạn.
- Tham gia nhận xét, đánh giá và tự đánh giá.

- Nêu ý tưởng điều chỉnh ở bài vẽ của mình để thể hiện rõ màu đậm, nhạt hơn?..

- HS nghe.
	Sản phẩm của Hs

	4-5ph
	HĐ5: Vận dụng - phát triển.

MT:Tìm hiểu về cuộc sống hằng ngày trong gia đình
	- Cho học sinh xem một đoạn phim ngắn về gia đình.

+ Đoạn video cho ta bài học gì?

-Trong cuộc sống hàng ngày chúng ta càn phải biết chia sẻ những công việc gia đình với  người thân theo sức của mình…..
- Khen ngợi HS.

- GV nhật xét tiết học
	- Xem video 

- HS trả lời 

- HS trả lời

-Nghe và ghi nhớ

	GAĐT



	1ph
	Dặn dò

	- Gv nhắc Hs chuẩn bị đồ dùng cho tiết sau: Sưu tầm tranh ảnh phong cảnh, chuẩn bị màu vẽ, giấy A4
	Hs ghi nhớ
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CHỦ ĐỀ 1: CHÂN DUNG TỰ HỌA( tiết 1)

1. Yêu cầu cần đạt:

* HS thực hiện được:

- Nhận ra và nêu được đặc điểm riêng của các bộ phận trên khuôn mặt.
* HS vận dụng được:

- Thể hiện được tranh chân dung bằng nhiều hình thức và chất liệu khác nhau.
* Phát triển năng lực phẩm chất:
- Giới thiệu, nhận xét và nêu được cảm nhận về sản phẩm của mình, của bạn.
2. Đồ dùng dạy-học:

* Giáo viên:

- Sách dạy Mĩ thuật lớp 5, sách học Mĩ thuật lớp 5.

 - Tranh chân dung phù hợp với nội dung chủ đề …
 - Sản phẩm của hs về tranh chân dung tự họa

* Học sinh:
 - Sách học Mĩ thuật lớp 5.

- Bút chì, màu vẽ, giấy vẽ, bìa, các chất liệu tìm được: vải, len, đất nặn…

3. Các hoạt động dạy học chủ yếu.

	Thời gian
	Nội dung 
	Phương pháp, hình thức dạy - học tương ứng
	ĐD

	
	
	Hoạt động của giáo viên
	Hoạt động của học sinh
	

	2- 3’
	 Khởi động
	- Cho cả lớp hát tập thể

- Giới thiệu về chủ đề
	- Hs hát tập thể
	

	8’-10’
	HĐ1: Khám phá
( Hs tìm hiểu nội dung chủ đề.)


	- Tổ chức hoạt động theo nhóm.

- Cho HS quan sát: Hình ảnh trong sách Mĩ thuật lớp 5.

+ Các hình ảnh vẽ chân dung tự họa.

- Em hiểu như thế nào là chân dung tự họa?

- Tranh chân dung miêu tả đặc điểm nào là chính ?

- Bố cục màu sắc trong tranh đc thể hiện ntn? 
GV chốt:

	- Hs chia nhóm

- Hs quan sát trả lời câu hỏi của giáo viên


	Bài vẽ tham khảo

	5’-6’
	HĐ2: Kiến tạo kiến thức- kĩ năng.
(Hs nắm được cách thực hiện tranh chân dung).
	- Yêu cầu hs thảo luận để tìm ra cách thể hiện tranh chân dung


	- Hs quan sát SGK mĩ thuật  5 để trả lời câu hỏi của giáo viên
- Vẽ phác hình khuôn mặt

- Vẽ các bộ phận: mắt, mũi, miệng, tóc …

- Vẽ màu hoàn thiện 


	SGK

	15’-18’
	HĐ3: Luyện tập, sáng tạo.

 Thực hành.

(Hs thực hành vẽ tranh chân dung)

	- Yêu cầu HS thực hành vẽ tranh chân dung ra giấy

- Cho HS trưng bày sản phẩm của mình.
	- Hs làm bài thực hành


	

	4’-5’
	HĐ4: Nhận xét, đánh giá

(Hs  thuyết trình về sản phẩm của mình, nhận xét được sản phẩm của mình của bạn.) 
	- GV đặt câu hỏi để HS thuyết trình về sản phẩm của mình:

+ Em có thích thú khi thực hiện bức tranh không?

+ Em đã vẽ những nét gì trong bài vẽ của mình?

+ Trong các bài vẽ của các bạn trong lớp hoặc trong nhóm, em thích bài vẽ nào? + Em học hỏi được điều gì trong bài vẽ của bạn?

- Đánh giá giờ học.

- Tuyên dương HS tích cực, động viên, khuyến khích các HS chưa hoàn thành bài.


	- Hs quan sát trả lời câu hỏi của giáo viên


	Bài thực hành của hs

	
	*Dặn dò
	- Lưu giữ sản phẩm và chuẩn bị thêm vật liệu cho tiết học sau.
	
	


Điều chỉnh sau bài dạy.

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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KẾ HOẠCH BÀI DẠY
Chủ đề 1: NHỮNG MẢNG MÀU THÚ VỊ ( tiết 2)
	
	TIẾT 2 

A. KHỞI ĐỘNG

*Tạo hứng thú cho HS
	- Tổ chức cho HS chơi trò chơi

- Yêu cầu HS kiểm tra, hoàn thiện sản phẩm cá nhân của tiết trước.
	- HS chơi trò chơi

- HS thực hành cá nhân
	

	2-5’

8-10’
	B. NỘI DUNG

1. Thảo luận xây dựng ý tưởng bức tranh của nhóm
	- Yêu cầu HS thảo luận nhóm để tạo hình bức tranh tập thể từ các sản phẩm cá nhân.


	HS thảo luận nhóm


	

	15-18’


	2. Hoạt động nhóm


	GV hướng dẫn cắt dời những sắc màu khi đã vẽ ở tiết trước thành đồ vật hoặc con vật dán vào tờ giấy A2 hoặc A1 để tạo thành bức tranh của nhóm. Vẽ hoặc trang trí thêm vào bức tranh tập thể.
	Thực hành nhóm


	

	5 – 7’ 

5-7’

  
	3. Tổ chức trưng bày sản phẩm 

C. NHẬN XÉT

Dặn dò
	- Tổ chức trưng bày giới thiệu sản phẩm

Hướng dẫn HS trưng bày sản phẩm và dùng những câu hỏi gợi mở giúp HS thảo luận

HS nhận xét sản phẩm của các nhóm

- GV tổng hợp ý kiến chung của các nhóm

-  Nhận xét chung tiết học
	Nêu nhận xét cá nhân về sản phẩm tạo hình của nhóm mình hoặc nhóm bạn

Thực hiện theo yêu cầu của GV
	


4. Điều chỉnh sau bài dạy: ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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